
29. jun 2016. Test iz MATEMATIKE Grupa: A

Test iz matematike ima 15 zadataka na dve strane. Svi zadaci imaju samo jedan taqan odgovor i on vredi

2 poena. Pogrexan odgovor donosi −10% od broja poena za taqan odgovor, dakle −0, 2 poena. Odgovor N

donosi 0 poena. U sluqaju vixe odgovora, kao i u sluqaju nijednog odgovora, dobija se−0, 3 poena.

1. Vrednost izraza (
1, 75 : 2

3 − 1, 75 · 9
8

)
: 7
12(

17
80 − 0, 0325

)
: 4

· 7

je:
1) 13; 2) 13

15 ; 3) 175; 4) 125
67 ; 5) 225

67 ; N) Ne znam.

2. Jednaqina
√
13− x2 = x+ 1:

1) nema rexeǌa; 2) ima taqno jedno rexeǌe;
3) ima taqno dva rexeǌa; 4) ima taqno tri rexeǌa;
5) ima beskonaqno mnogo rexeǌa; N) Ne znam.

3. Jedan radnik sam pokosi livadu za 6 qasova. Ako bi drugi radnik pomogao 2 qasa,
livada bi bila pokoxena za 3 qasa. Vreme za koje bi drugi radnik sam pokosio
livadu je:

1) 3 qasa; 2) 4 qasa; 3) 5 qasova; 4) 6 qasova; 5) 7 qasova; N) Ne znam.

4. Rexeǌe jednaqine
3x + 3x+1 + 3x+2 + 3x+3 + 3x+4 = 363

pripada intervalu:

1) (−∞, 0]; 2) (0, 1]; 3) (1, 2]; 4) (2, 3]; 5) (3,+∞); N) Ne znam.

5. Realan broj p za koji je zbir kubova rexeǌa jednaqine x2 − (3p + 2)x + 3p2 − 4 = 0
minimalan, je jednak:

1) 2; 2) −2; 3) 1; 4) −1; 5) −1
2 ; N) Ne znam.

6. Vrednost izraza
1− tg2 15◦

1 + tg2 15◦

je:

1)
√

2−
√
3

2 ; 2)
√
3
2 ; 3)

√
1+

√
3

2 ; 4) 3
4 ; 5)

√
5
4 ; N) Ne znam.

7. Rexeǌe nejednaqine

log 1
8
(2x− 1) >

1

3

je:
1) x ∈

(
1
2 ,

3
4

)
; 2) x ∈

[
1
2 ,

3
4

)
; 3) x ∈

(
1
2 ,+∞

)
;

4) x ∈
(
−∞, 34

)
; 5) x ∈

(
3
4 ,+∞

)
; N) Ne znam.
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8. Taqka A pripada simetrali oxtrog ugla koji grade prave y−
√
3x+5 = 0 i y−7 = 0.

Ako je rastojaǌe taqke A od temena tog ugla 6, onda je ǌeno rastojaǌe od ovih
pravih jednako:

1) 6; 2) 3; 3) 3
√
3; 4) 6

√
3; 5) 3

√
2; N) Ne znam.

9. Jednaqina 1 + cosx+ cos x
2 = 0 na segmentu [0, 2π]:

1) nema rexeǌa; 2) ima taqno jedno rexeǌe;
3) ima taqno dva rexeǌa; 4) ima taqno tri rexeǌa;
5) ima taqno qetiri rexeǌa; N) Ne znam.

10. Ako je

f

(
x

x+ 2

)
+ g(x+ 1) = 3x, f

(
x

x+ 2

)
− g(x+ 1) = −1,

onda je:
1) g−1(x) = 3x−2

3 ; 2) g−1(x) = 2x+2
3 ; 3) g−1(x) = x+ 2;

4) g−1(x) = 3x+ 2; 5) g−1(x) = x− 2; N) Ne znam.

11. Iz taqke (−6, 3) konstruisane su seqice na krug x2 + y2 = 25 tako da su du�ine
odgovaraju�ih tetiva jednake 8. Oxtar ugao izme�u seqica je jednak:
1) arctg

(
2
√
7
)
; 2) arctg

(
4
3

)
; 3) arctg

(
3
4

)
;

4) arctg
(
3
2

)
; 5) π

3 ; N) Ne znam.

12. Sredǌi qlan u razvoju binoma (
1

x
−

√
x

)8

je 630, za x koje pripada intervalu:

1)
[
0, 14

)
; 2)

[
1
4 ,

1
3

)
; 3)

[
1
3 ,

1
2

)
; 4)

[
1
2 ,

3
4

)
; 5)

[
3
4 , 1

)
; N) Ne znam.

13. Ako je f (x) = 1
1−x , onda je f (f (f (f (f (x))))) jednako:

1) x; 2) 1
1−x ; 3) x−1

x ; 4) 1−x
x ; 5) x− 1; N) Ne znam.

14. Realan broj x za koji je beskonaqan zbir

log x+ log 3
√
x+ log 9

√
x+ log 27

√
x+ . . .

jednak log 8, pripada intervalu:

1) (0, 1); 2) (2, 3]; 3) (3, 4]; 4) (5, 6]; 5) (6, 7]; N) Ne znam.

15. Brojevi 5, x1, x2, . . . , x7, 25 su uzastopni qlanovi aritmetiqkog niza. Tada je zbir
2x3 + x6 jednak:

1) 35; 2) 45; 3) 40; 4) 65; 5) 55
2 ; N) Ne znam.


